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 Feedback Analysis Session 2017-18 

Numbers of Students Participating to Fill-up Feedback Form 
 

Class Name 
No of  Student 

in Class 
No of Students Participated 

in Feedback Process 
% of 

Participation 

B.Com III Year 18 12 66.67 % 

B.Sc. III Year 41 35 85.37 % 

B.A. III Year 94 85 90.42 % 

Total 153 132 86.27 % 

 

                                       

  

B.Com III Year
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Question wise Feedback Analysis 2017-18 

S. 
No 

Question 
B.com III  Year B.Sc. III Year B.A. III year Total (III Year) 

Strongly 
Disagree 

Disagree Not Sure Agree Strongly 
Agree 

Strongly 
Disagree 

Disagree Not Sure Agree Strongly 
Agree 

Strongly 
Disagree 

Disagree Not Sure Agree Strongly 
Agree 

Strongly 
Disagree 

Disagree Not Sure Agree Strongly 
Agree 

01 
The office staff in the college is cooperative and 
helpful 00 00 02 04 12 00 01 01 21 17 04 01 00 39 43 04 02 03 64 72 

02 The library staff is cooperative and helpful 00 01 01 07 09 01 01 03 22 13 07 06 00 36 36 08 08 04 65 58 

03 
Online educational resources are available and 
accessible in the library 

00 02 03 04 09 08 14 14 08 02 00 27 12 39 10 08 43 29 51 21 

04 
Internet facility provided in the Library is 
satisfactory 

02 05 07 01 02 00 11 09 07 02 04 33 09 29 09 06 49 25 31 13 

05 
The prescribed books / reading materials are 
available in the library 

01 02 01 06 07 03 05 04 23 06 12 02 03 41 24 16 09 08 70 37 

06 
Equipment in the lab(s) is in good working 
condition 

01 01 01 02 00 02 07 03 22 04 00 00 10 41 29 03 08 14 65 33 

07 Separate common rooms for girls is available 03 01 10 01 02 00 11 03 13 10 04 19 15 32 11 07 31 28 46 23 

08 
Toilets / washrooms are clean and properly 
maintained 

00 01 02 09 06 00 04 02 20 13 06 13 06 41 25 06 18 10 70 44 

09 The classrooms are clean and well maintained 00 00 01 05 12 00 02 02 19 17 04 11 00 40 29 04 13 03 64 58 

10 The campus is green and eco-friendly 00 00 01 04 13 00 00 00 22 17 11 00 05 39 32 11 00 06 65 62 

11 
Clean drinking water is available in the college 
campus 

00 00 01 04 13 00 00 00 21 20 00 01 13 29 44 00 01 14 54 77 

12 
The buildings / classrooms are accessible to 
disabled persons 

00 01 02 10 05 02 01 00 31 05 02 07 06 40 31 04 09 08 81 41 

13 The campus has adequate power supply 00 00 00 07 11 01 00 00 21 17 01 11 05 44 17 02 11 05 72 45 

14 
Our grievances are redressed / problems are 
solved well in time 

00 00 02 05 10 00 02 02 29 08 07 33 18 26 05 07 35 22 60 23 

15 
The functioning of the placement cell in the 
college is satisfactory 01 09 07 01 00 13 08 13 02 03 01 14 16 36 16 15 31 36 39 19 

16 
The teachers are punctual and regular in taking 
lectures and practicals 

00 00 01 07 10 00 04 02 23 12 01 00 01 37 41 01 04 04 67 63 



A  vkvks ,d dne c<+k,s Hkkjr dks LoPN cuk;s  A 
 

17 The teachers come well prepared for the class 00 01 01 04 12 00 00 04 29 07 01 01 00 65 17 01 02 05 98 36 

18 
The teachers encourage participation and 
discussion in class 

00 00 00 05 13 00 00 00 15 24 02 01 03 50 29 02 01 03 70 66 

19 
The teachers’ attitude towards the students is 
friendly & helpful 

00 00 00 04 14 01 00 00 18 19 01 02 01 48 33 02 02 01 70 66 

20 
The teachers are available and accessible in the 
Department after lecture timings 

00 00 00 05 13 01 00 04 23 13 01 12 12 49 13 02 12 16 77 39 

21 
Attendance record of the students is maintained 
by the teachers 

00 00 00 05 13 01 01 02 17 19 00 00 07 56 19 01 01 09 78 51 

22 The evaluation process is fair and unbiased 00 00 02 05 11 01 00 02 19 16 01 00 04 65 14 02 00 08 89 41 

23 
The teachers guide the students for overall 
personality development of the students 

00 01 00 06 11 01 00 01 16 22 00 06 05 42 33 01 07 07 55 66 
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Chart 01 for B.Com III year Students 

 

0 2 4 6 8 10 12 14

The office staff in the college is cooperative and 
helpful

The library staff is cooperative and helpful

Online educational resources are available and 
accessible in the library

Internet facility provided in the Library is satisfactory

The prescribed books / reading materials are 
available in the library

Equipment in the lab(s) is in good working condition

Separate common rooms for girls is available

Toilets / washrooms are clean and properly 
maintained

The classrooms are clean and well maintained

The campus is green and eco-friendly

Clean drinking water is available in the college 
campus

The buildings / classrooms are accessible to disabled 
persons
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0 2 4 6 8 10 12 14

The campus has adequate power supply

Our grievances are redressed / problems are solved 
well in time

The functioning of the placement cell in the college 
is satisfactory

The teachers are punctual and regular in taking 
lectures and practicals

The teachers come well prepared for the class

The teachers encourage participation and discussion 
in class

The teachers’ attitude towards the students is 
friendly & helpful

The teachers are available and accessible in the 
Department after lecture timings

Attendance record of the students is maintained by 
the teachers

The evaluation process is fair and unbiased

The teachers guide the students for overall 
personality development of the students
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Chart 02 for B.Sc III year Students 

 

0 5 10 15 20 25 30 35

The office staff in the college is cooperative and 
helpful

The library staff is cooperative and helpful

Online educational resources are available and 
accessible in the library

Internet facility provided in the Library is satisfactory

The prescribed books / reading materials are 
available in the library

Equipment in the lab(s) is in good working condition

Separate common rooms for girls is available

Toilets / washrooms are clean and properly 
maintained

The classrooms are clean and well maintained

The campus is green and eco-friendly

Clean drinking water is available in the college 
campus

The buildings / classrooms are accessible to disabled 
persons
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0 5 10 15 20 25 30

The campus has adequate power supply

Our grievances are redressed / problems are solved 
well in time

The functioning of the placement cell in the college is 
satisfactory

The teachers are punctual and regular in taking 
lectures and practicals

The teachers come well prepared for the class

The teachers encourage participation and discussion 
in class

The teachers’ attitude towards the students is 
friendly & helpful

The teachers are available and accessible in the 
Department after lecture timings

Attendance record of the students is maintained by 
the teachers

The evaluation process is fair and unbiased

The teachers guide the students for overall 
personality development of the students
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Chart 03 for B.A. III year Students 

  

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

The office staff in the college is cooperative and 
helpful

The library staff is cooperative and helpful

Online educational resources are available and 
accessible in the library

Internet facility provided in the Library is satisfactory

The prescribed books / reading materials are 
available in the library

Equipment in the lab(s) is in good working condition

Separate common rooms for girls is available

Toilets / washrooms are clean and properly 
maintained

The classrooms are clean and well maintained

The campus is green and eco-friendly

Clean drinking water is available in the college 
campus

The buildings / classrooms are accessible to disabled 
persons
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0 10 20 30 40 50 60 70

The campus has adequate power supply

Our grievances are redressed / problems are solved 
well in time

The functioning of the placement cell in the college is 
satisfactory

The teachers are punctual and regular in taking 
lectures and practicals

The teachers come well prepared for the class

The teachers encourage participation and discussion 
in class

The teachers’ attitude towards the students is 
friendly & helpful

The teachers are available and accessible in the 
Department after lecture timings

Attendance record of the students is maintained by 
the teachers

The evaluation process is fair and unbiased

The teachers guide the students for overall 
personality development of the students
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Chart 04 for Total (B.Com, B.Sc. & B.A.) III year Students 
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The office staff in the college is cooperative and 
helpful

The library staff is cooperative and helpful

Online educational resources are available and 
accessible in the library

Internet facility provided in the Library is satisfactory

The prescribed books / reading materials are 
available in the library

Equipment in the lab(s) is in good working condition

Separate common rooms for girls is available

Toilets / washrooms are clean and properly 
maintained

The classrooms are clean and well maintained

The campus is green and eco-friendly

Clean drinking water is available in the college 
campus

The buildings / classrooms are accessible to disabled 
persons
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The campus has adequate power supply

Our grievances are redressed / problems are solved 
well in time

The functioning of the placement cell in the college 
is satisfactory

The teachers are punctual and regular in taking 
lectures and practicals

The teachers come well prepared for the class

The teachers encourage participation and discussion 
in class

The teachers’ attitude towards the students is 
friendly & helpful

The teachers are available and accessible in the 
Department after lecture timings

Attendance record of the students is maintained by 
the teachers

The evaluation process is fair and unbiased

The teachers guide the students for overall 
personality development of the students
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